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Podkowa Leśna, dnia 11.04.2018r. 
BURMISTRZ MIASTA PODKOWA LEŚNA
[bookmark: _Hlk511204154][bookmark: _Hlk511204442]Zaprasza wszystkich zainteresowanych do składania ofert na: wykonanie dokumentacji projektowej wraz  z uzgodnieniami i zezwoleniami  w  zakresie niezbędnym do wykonania spinek sieci wodociągowej.

[bookmark: _Hlk511204921]UZASADNIENIE DLA REALIZACJI PRZEDSIĘWZIĘCIA
	Celem przedsięwzięcia planowanego do realizacji w Mieście Podkowa Leśna jest zaprojektowanie i wykonanie spinek odcinków sieci wodociągowej. Sieć wodociągowa miasta Podkowa Leśna była zaprojektowana w 1996 r.  i wybudowana w układzie mieszanym pierścieniowo-rozgałęzionym, przy czym dążono do objęcia pierścieniami jak największego obszaru. Zakończenie budowy sieci nastąpiło w 2007 r. Jednakże pozostała część pojedynczych odcinków nie zamknięta w pierścienie. Planowane przedsięwzięcie ma na celu zamknięcie pierścieni dla zminimalizowania ilości pozostawionych  końcówek sieci w których woda ulega zagniwaniu i wymaga wykonywania częstego płukania.
Uzasadnieniem realizacji inwestycji jest wyeliminowanie konieczności płukania końcówek, co ma bezpośredni wpływ na jakość wody dostarczanej z wodociągu miejskiego.
 

	OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
[bookmark: _Hlk508624934]Przedmiotem zamówienia jest: „Wykonanie projektu spinek sieci wodociągowej, polegającego na wykonaniu dokumentacji projektowej wraz  z  uzgodnieniami i zezwoleniami  w  zakresie niezbędnym do wykonania robót budowlanych. Należy uwzględnić konieczność przejścia odcinka wodociągu pod torami kolejki WKD.

Zadanie I  - odcinki sieci nie wymagające szczególnych uzgodnień.
Zadanie II – odcinki sieci wymagające uzgodnienia przejścia pod torami WKD.

Przedmiot zamówienia należy wykonać  w oparciu o dokumentację projektową : PROJEKT BUDOWLANY SIECI WODOCIAGOWEJ DLA MIASTA PODKOWA LEŚNA ( DOKUMENTACJA POWYKONAWCZA ) wykonaną przez Przedsiębiorstwo Badań, Projektów i realizacji Infrastruktury Ekologicznej „ EKOLAND” 

Przedmiotowa dokumentacja jest dostępna o wglądu w siedzibie Urzędu Miasta Podkowa Leśna, ul. Akacjowa 39/41 pok. Nr 14
Przed złożeniem oferty konieczna jest wizja w terenie i szczegółowe zapoznanie się z dokumentacją.
Wykonanie dokumentacji należy poprzedzić wstępną koncepcją wraz z oszacowaniem kosztów wykonania  i przedstawić ją  do zatwierdzenia. 



UWAGA - Miasto jest w całości  wpisane do rejestru zabytków Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Warszawie (Dec. Nr. 1194A z dnia 22.10.1981 r.) Przedmiotem ochrony jest układ urbanistyczny, zabudowa oraz zieleń w granicach administracyjnych miasta.

Przewidywany termin realizacji zadania w zakresie odcinków  nie wymagających szczególnych uzgodnień  do dnia 30.09.2018 r.

Przewidywany termin realizacji zadania w zakresie odcinków wymagających uzgodnień przejścia pod torami WKD  – 15.12.2018 r.
Ofertę  na  „Formularzu cenowym”  w rozbiciu na dwa zadania  (  do pobrania w Urzędzie Miasta ) należy  złożyć  w  terminie do  dnia 27.04.2018 r., do godz. 1000

Załączniki do oferty :
-Formularz cenowy;
-Oświadczenie Wykonawcy;
-Wypis z KRS
-Dokumenty potwierdzające doświadczenie zawodowe.

Oferty złożone z przekroczeniem terminu nie będą uwzględnione w postępowaniu.

fax nr  (22) 758 90 03,  
email  urzdmiasta@podkowalesna.pl
            lub osobiście w godzinach urzędowania:
              - poniedziałek 8.00-18.00,
              - od wtorku do czwartku w godz. 8.00-16.00,
              - piątek w godz. 8.00 – 14.00

Dokładne informacje oraz projekt  do wglądu można uzyskać w siedzibie Urzędu Miasta Podkowa Leśna w pokoju nr 14.
Kryterium oceny: 
· - 100 % cena

Należy dołączyć dokumenty potwierdzające doświadczenie.
Osoba do kontaktu –Hanna Stefankiewicz  nr tel. 22 759 21 03.
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