
Sesje i posiedzenia komisji Rady Miasta Podkowa Leśna są posiedzeniami jawnymi, nagrywanymi, transmitowanymi, protokołowanymi i upublicznianymi. Obecność podczas posiedzeń jest jawna i dobrowolna. Dane osobowe osób uczestniczących w posiedzeniach nie mogą zostać zanonimizowane. Nagrania obrad są udostępniane zgodnie z przepisami.

Podstawą przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO, a celem przetwarzania jest realizowanie obowiązku ustawowego ciążącego na Administratorze (art. 20 ust. 1 lit. b ustawy o samorządzie gminnym).
W związku z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich informacji (RODO) oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, informujemy, że: 

· administratorem danych osobowych jest Urząd Miasta Podkowa Leśna reprezentowany przez Burmistrza Miasta Podkowa Leśna, ul. Akacjowa 39/41, 
05-807 Podkowa Leśna, tel. 22 759 21 00 , email: urzadmiasta@podkowalesna.pl;
· administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych (art. 37 ust. 1 lit. a RODO), z którym można się kontaktować pisemnie za pomocą poczty tradycyjnej na adres: ul. Akacjowa 39/41, 05-807 Podkowa Leśna lub pocztą e-mail: iod@podkowalesna.pl; 
· Państwa dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 pkt 1 lit. c RODO;
· powierzone dane osobowe są przechowywane przez Administratora zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz. U. z 2011 r. Nr 14 poz. 67);
· celem przetwarzania danych jest spełnienie obowiązków wynikających z Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. (Dz.U. z 2018 r., poz. 1000 z późn. zm.);
· obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk; transmisja obrad jest dostępna w sieci Internet w serwisie YouTube na kanale Miasto Podkowa Leśna - https://www.youtube.com/channel/UCvAVZWcNfr_Ya1teWYYHTaw ; nagrania z sesji zamieszczane są później na stronie internetowej www.podkowalesna.esesja.pl  i w BIP Miasta (zakładka: Nagrania z sesji Rady Miasta) - podstawa prawna: art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym; dane, w tym wizerunek i barwa głosu aktywnych Uczestników, są transmitowane i utrwalone w czasie posiedzeń i sesji RM oraz udostępniane w serwisach YouTube;  właścicielem serwisu YouTube jest firma Google, która spełnia wszelkie wymagania dotyczące ochrony prywatności obywateli Unii Europejskiej w ramach przygotowanego przez Komisję Europejską programu Tarcza Prywatności;
· mają Państwo prawo do: 
- dostępu do danych (art. 15 RODO),
- sprostowania/poprawienia swoich danych (art. 16 RODO),
- usunięcia danych przetwarzanych bezpodstawnie (art. 17 RODO),
- ograniczenia przetwarzania danych (art. 18 RODO),
- przeniesienia danych (art. 20 RODO),
- wniesienia skargi do organu nadzorczego (art. 77 RODO);
· administrator dokłada wszelkich starań, aby zapewnić wszelkie środki fizycznej, technicznej i organizacyjnej ochrony danych osobowych przed ich przypadkowym czy umyślnym zniszczeniem, przypadkową utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wykorzystaniem czy dostępem, zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami.
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