DOPISANIE DO SPISU WYBORCÓW – wybory Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej
Wydział/Jednostka prowadząca:
- Referat Organizacyjny i Spraw Obywatelskich
- ewidencja@podkowalesna.pl
Wymagane dokumenty:
Jeśli będziesz w dniu wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej – 28 czerwca 2020 r. - w Podkowie Leśnej i chciałbyś zagłosować - dopisz się do spisu wyborców. Dopisanie do spisu wyborców skutkuje na dzień pierwszego głosowana i dzień ponownego głosowania (II tura). Wniosek o dopisanie do spisu wyborców należy złożyć  do dnia 23 czerwca 2020 r.
W przypadku przeprowadzania ponownego głosowania (12 lipca 2020 r.) wyborca, który nie dokonał zgłoszenia do dnia 23 czerwca 2020 r., może po dniu pierwszego głosowania dokonać takiego zgłoszenia najpóźniej do dnia 7 lipca 2020 r.
Osoby wpisane na swój wniosek do spisu wyborców w miejscu pobytu czasowego będą ujęte w tym spisie wyborców również w przypadku przeprowadzania ponownego głosowania. Wzięcie udziału w głosowaniu w innym obwodzie, w tym również w miejscu stałego zamieszkania, będzie możliwe wyłącznie po otrzymaniu z urzędu gminy, który sporządził spis wyborców w miejscu pobytu czasowego, zaświadczenia o prawie do głosowania.
Wniosek o dopisanie do spisu osób wyborców można wnieść na piśmie - wniosek musi zostać doręczony do Urzędu w oryginale (osobiście, przez osobę trzecią, pocztą). Wniosek musi zawierać następujące dane: imię i nazwisko, imię ojca, datę urodzenia, nr PESEL, miejsce zamieszkania oraz adres czasowego przebywania w Podkowie Leśnej.
Wniosek możesz złożyć przez Internet, ale należy mieć Profil Zaufany na platformie E- PUAP lub bezpieczny podpis elektroniczny.
Niedopuszczalne jest doręczenie wniosku w formie kserokopii lub skanu za pośrednictwem faksu albo zwykłej poczty e-mail.
Miejsce złożenia dokumentów:
Referat Organizacyjny i Spraw Obywatelskich
ul. Akacjowa 39/41, 05-807 Podkowa Leśna, pokój 7
Opłaty: dopisanie do spisu wyborców jest bezpłatne.
Termin i sposób załatwienia:
Po złożeniu wniosku wyborca od razu zostaje dopisany do spisu wyborców.
Podstawa prawna:
· ustawa z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy,
· rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 29 grudnia 2014 r. w sprawie spisu wyborców,
· postanowienie Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z dnia z dnia 3 czerwca 2020 r. w sprawie zarządzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.
Tryb odwoławczy: brak.
