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 Michał Czaykowski 

Radny Rady Miasta 
Podkowy Leśnej
Pan
Janusz Radziejowski
Przewodniczący Rady Miasta Podkowy Leśnej
Wniosek o uzupełnienie porządku obrad w pkt III o ppkt 10
Uprzejmie proszę o uwzględnienie wniosku o uzupełnienie porządku obrad IX sesji Rady Miasta Podkowy Leśnej z dnia 28 czerwca w zakresie przedstawionym w załączniku, tj. dodanie w pkt III pakt 10 - podjęcie uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli dotyczącej zbadania okoliczności opóźnień w realizacji przedłużającego się remontu Kasyna oraz wyjaśnienia przyczyny wzrostu kosztów remontu.
Uzasadnienie
W związku z przedstawionym przez Burmistrza projektem zmiany w budżecie miasta w zakresie zwiększenia planowanych wydatków w rozdz. 92113 Centra kultury i sztuki § 6050 wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych o dodatkową kwotę 250.000 zł, ze względu na wykonanie instalacji niskoprądowych teletechnicznych, a także dostosowanie budynku do wymogów Sanepidu i ppoż, całkowicie zasadnym jest przeprowadzenie szczegółowej kontroli w celu wyjaśnienie zaistniałej sytuacji.
załącznik nr l
UCHWALANE
/
./2007
RADY MIASTA PODKOWY LEŚNEJ z dnia 28 czerwca 2007 roku
w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli dotyczącej zbadania okoliczności opóźnień w realizacji przedłużającego się remontu Kasyna oraz wyjaśnienia przyczyny wzrostu kosztów remontu.
Na podstawie art. 18a ust. 4 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142 póz, 1591 ze zmianami) oraz § 4 ust. l Statutu Miasta Podkowa Leśna -załącznik Nr 4 do uchwały Nr 66/XVIII/2004 z dnia 20 Sutego 2004 r, w sprawie uchwalenia Statutu Miasta Podkowa Leśna, Rada Miasta uchwala, co następuje:
§1
Rada Miasta Podkowy Leśnej zleca Komisji Rewizyjnej przeprowadzenie dodatkowej kontroli dotyczącej zbadania okoliczności opóźnień w realizacji przedłużającego się remontu Kasyna oraz wyjaśnienia przyczyny wzrostu kosztów remontu.
§2 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
